
ATA DOS TRABALHOS DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a quinta sessão or-
dinária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente
David Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e,
Elizabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo núme-
ro legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Verea-
dor 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Ve-
readores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade,
sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 17/03/2025. Foram lidas correspon-
dências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº.
072/2025, recebemos do Executivo Municipal, respostas aos Requerimentos nºs.  002 e 003/2025, de
autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. Por intermédio do ofício nº. 074/2025, recebemos
do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº. 001/2025, também de autoria do Vereador Ri-
chard Silva Ferfoglia Maguim. Foi lido o ofício nº 077/2025, do sr. Prefeito Municipal, acerca da Decla-
ração de Exigibilidade do Município de Caconde, junto à Caixa Econômica Federal, documento necessá-
rio para o prosseguimento de convênio com o Fundo de Arrendamento Residencial (FAR), vinculado ao
Ministério das Cidades. Recebemos com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, as se-
guintes proposituras: Moção nº 004/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis Xavier Monteiro e
demais, de Pesar pelo falecimento da sra. Edna Maria dos Reis Goulart e, Proposta de Emenda à Lei
Orgânica Municipal nº 001/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim e demais, que
visa alterar o art. 103 da Lei Orgânica do Município de Caconde, para regulamentar a obrigatoriedade
da execução orçamentária e financeira de emendas parlamentares individuais. A partir de agora, a Pro-
posta segue para todas as demais Comissões Permanentes da Câmara para que exarem os seus pare-
ceres. Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal das seguintes Indicações: de
autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini: (078) indicando ao senhor Prefeito Municipal que seja reali-
zada a limpeza do córrego localizado aos fundos das casas situadas na Rua Carlos Gomes; (079) indi-
cando ao senhor Prefeito Municipal que estude a possibilidade de ampliar o funcionamento da Farmá-
cia Municipal para todos os dias da semana, incluindo fins de semana e feriados; (080) indicando ao
senhor Prefeito Municipal que estude a possibilidade de implantar uma faixa de caminhada na Avenida
Alonso Leonel de Paiva e, (081) indicando ao senhor Prefeito Municipal que estude a possibilidade de
ampliar o horário de atendimento do Centro Odontológico, disponibilizando o serviço das 18h às 22h
em alguns dias da semana; de autoria do Vereador Daniel Feliciano: (082) indicando ao senhor Prefei -
to Municipal que seja realizado o reparo e o fechamento do buraco localizado na Rua João Carlos Neto,
no Bairro São José e, (083) indicando ao senhor Prefeito Municipal que seja realizada a limpeza e ma-
nutenção da Rua Elpídio Bernardes Ferreira, no Bairro São José e, nº 084/2025, de autoria do Verea-
dor Richard Silva Ferfoglia Maguim, indicando ao Executivo Municipal a necessidade de instalação de
uma lixeira comunitária na estrada que liga o bairro São José à estrada para Muzambinho, nas proximi -
dades do Loteamento Pedro Celso, visando melhorar o descarte de resíduos e a limpeza urbana. Foram
lidos e encaminhados à Comissão de Justiça e Redação, os seguintes Requerimentos de autoria do Ve-
reador Richard Silva Ferfoglia Maguim: nº 008/2025, requerendo informações ao Prefeito Municipal so-
bre a possível demolição do pavimento superior da antiga rodoviária, considerando seu impacto estru-
tural, administrativo e financeiro, bem como a destinação dos serviços públicos atualmente instalados
no local e a existência de estudos técnicos que justifiquem a medida e, nº 009/2025, requerendo infor-
mações sobre a contratação e execução dos serviços de pintura de faixas de pedestres e sinalizações
viárias no município, considerando a rápida deterioração da pintura e a necessidade de esclarecimen-
tos sobre a qualidade, fiscalização e eventuais providências adotadas pela administração. Na sequên-
cia, atendendo a convocação do Presidente desta Casa, fez uso da Tribuna o sr. Julierme Rodrigo de
Almeida Paula, Diretor Municipal de Saúde, para nos prestar alguns esclarecimentos acerca de assun-
tos relacionados à sua pasta. Após seu discurso, onde divulgou todos os trabalhos que estão sendo re-
alizados e também aqueles projetos que pretende implantar, quando também solicitou o apoio e a par -
ticipação de todos os Vereadores visando o bem comum, o Diretor respondeu a diversos questiona-
mentos feitos pelos Vereadores Elizabeth Biondi, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Adilson Severino de
Souza, Paulo Sérgio Cotrim Guedes, Francisco de Assis Xavier Monteiro e David Antonio Teixeira Jú-
nior. 
Em seguida, previamente inscrito no Expediente, fez uso da palavra o Vereador Danilo Lima Cipollini,
quando explanou sobre duas Indicações que apresentou nesta Sessão, acerca da expansão dos horá-
rios de funcionamento da Farmácia Municipal e também do Centro Odontológico. Continuando, o sr.
Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuni-
ões e outras informações, quando os Vereadores Daniel Feliciano e Adilson Severino de Souza, Presi-
dentes das respectivas Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento, marcaram reunião
conjunta para a próxima quinta-feira, às 15h. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não ha-



vendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-
se à ORDEM DO DIA, quando foram aprovadas por unanimidade, sem discussão, as seguintes propo-
situras:  Moção nº 004/2025, de autoria do Vereador Francisco de Assis Xavier Monteiro e
demais,  de  Pesar  pelo  falecimento  da  sra.  Edna  Maria  dos  Reis  Goulart  e,  Requerimento  n°
007/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando informações ao
Poder Executivo sobre as queimadas ocorridas no município de Caconde no ano de 2024, bem como o
plano de trabalho e as ações previstas para o enfrentamento da estiagem em 2025. A Mesa encarre-
gar-se-á de remeter cópia do Requerimento ao sr. Prefeito Municipal, bem como, cópia da Moção à fa -
mília enlutada. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM DO
DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO
PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e David Antonio
Teixeira Júnior. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarando encerrados
os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se
aprovada, será por mim assinada,                              ........................................, 1º Secretário, pelo
sr. Presidente e pela Vereadora 2ª Secretária.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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